
 
UCHWAŁA NR XXIX/243/2018 

RADY POWIATU W CHOSZCZNIE 
z dnia 27 września 2018 r. 

 
 

w sprawie rozpatrzenia ponownej skargi dotyczącej działań Dyrektora Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznej w Choszcznie 

  

 
Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 

powiatowym (t.j. Dz. U z 2018 r. poz. 995 ze zm.) oraz art. 229 pkt 4 i art. 239 ustawy  
z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2017 
r. poz. 1257 ze zm. ) Rada Powiatu w Choszcznie uchwala, co następuje: 

 
  § 1. W związku ze złożeniem ponownej skargi dotyczącej działań Dyrektora 
Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Choszcznie, bez wskazania nowych 
okoliczności i dowodów, podtrzymuje się rozstrzygnięcie wyrażone w uchwale  
Nr XXVI/228/2018 z dnia 25 czerwca 2018 r. w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej 
działań Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Choszcznie.  

 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu, 
zobowiązując go do zawiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi.   

 

 § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 
 
 
 

Przewodniczący Rady Powiatu 

/-/ Stanisław Dycha 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Uzasadnienie 
do uchwały nr XXIX/243/2018      
Rady Powiatu w Choszcznie  
z dnia 27 września 2018 r.  
 
  W dniu 6 września 2018 r. do Rady Powiatu w Choszcznie wpłynęła  

ponowna skarga Pani ni D.K., dotycząca działań Dyrektora Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznej w Choszcznie.   

W celu zbadania zasadności ponownej skargi Komisja Rewizyjna na posiedzeniu  

w dniu 26 września 2018 r.  dokonała analizy, czy zarzuty i treść ponownej skargi są 

tożsame z tymi, które już organ rozpatrzył i udzielił Skarżącej odpowiedzi. Po 

wnikliwej analizie treści skargi stwierdzić należy, iż skarżąca nie wniosła nowych 

okoliczności oraz dowodów na ich poparcie.    

Skarżąca polemizuje jedynie z uzasadnieniem faktycznym i prawnym załączonym do 

uchwały Rady Powiatu w Choszcznie Nr XXVI/228/2018 z dnia 25 czerwca 2018 r.  

w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działań Dyrektora Poradni Psychologiczno 

– Pedagogicznej w Choszcznie, wprost cytując zapisy w nim zawarte, oraz 

wskazując z jakimi argumentami i w jakim zakresie się nie zgadza. Wobec 

powyższego brak jest podstaw prawnych do ponownego badania sprawy. Zgodnie 

bowiem z przepisem art. 239 kodeksu postępowania administracyjnego, w przypadku 

gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, uznana została za bezzasadną i jej 

bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez 

wskazania nowych okoliczności, organ właściwy do jej rozpatrzenia może,  

w odpowiedzi na tę skargę, podtrzymać swoje poprzednie stanowisko. W związku  

z powyższym, Rada Powiatu w Choszcznie przedmiotową uchwałą podtrzymuje 

swoje stanowisko w zakresie uznania skargi za bezzasadną.  

Rada Powiatu w Choszcznie pragnie jeszcze raz podkreślić, iż przepisy prawa 

nie regulują ram czasowych w jakich pracodawca musi udzielić odpowiedzi 

pracownikowi.   Zatem możliwość ingerencji organu stanowiącego w tym zakresie nie 

znajduje wsparcia w regulacjach prawnych. Dyrektor placówki samodzielnie 

podejmuje decyzje dotyczące zarządzania i ponosi za nie odpowiedzialność. 

Biorąc pod uwagę obowiązujące w tym zakresie uregulowania prawne 

stwierdzić należy, iż skargę należy uznać za bezzasadną, a tym samym podtrzymać 

rozstrzygnięcie wyrażone w uchwale Rady Powiatu w Choszcznie  Nr XXVI/228/2018 

z dnia 25 czerwca 2018 r. w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działań 

Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Choszcznie.   

 


